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=2F 19 4 1,820 141 35 6,600 624
B 18 15 2,190 215 69 4,100 729
T2 11 14 2,040 122 29 4800 632
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EWE/ S5 83 14 1,477 282 51 4,736 1,111

XIEEREYVO—HBHRELSD
NOHEDEHEITIMEFEHIZLS




W B B O MEHEES D LB (Cs134+C5137)
Ba/ke  H24.1~H25.9

10,000
9,000
8,000
7,000
6,000
5,000
4,000
3,000
2,000
1,000

32,150 67,400 | W BERIIK FKAfE mRIRK ZKIE | |

EF BEW Wk B8 HTW HK BE BE TE RER

HEH R A OBEEES D LR (Cs134+C5137)
Ba/ke  H25.10~H26.9

10,000 12,480 23,600 BRHIK RKE W RK &ZKE [

8,000

6,000

4,000

2,000

2F BW Wk B8 ZTW HK BE BE TE RER

MR EO RS EES L BEE (Cs134+C5137)
Ba/k&  H26.10~H27.7

10,000 22180 | mEHIR BAME = RE BAME

8,000

6,000

4,000

2,000

5#F EBEE Wk #E TW HK HE BHE FTE TR

1 BIREY (—HREFOREEREMEST) OMFEEIVLEREE
(Cs134+Cs137) ##X



3) EIHEE

FEFEMBIUR A A KT A 2 2 ROBl & LT, BEAEOBERYIE O EICHN T AT
S BRSBTS T OIS AT O G, JNL KB ONLE A A — DR (5
B O—EXKENZHEONL T LH5E)  BIRENLOA A — VK N TR OHE A A —
VR 2~ 6 1R,

7

+ & 50cm Ll |- \

T — AR BEREN
e E R RN

b
d

+azdEh@h 1
MARTES LT
7B T &0

Bk S BRYBLET HE—ALEES)

B K
SRR
B ADERE SRR 4,/

X3 BiEEERZKENSETOEIISFIOHA]

e e i

— Rz BE R4 N
FE ¢ BE W4 N

M4 BIRBOMEASA *—PH (AR BEO—EREIEHITLHIEE)



fth D E xRSy

R e R

Sy T ——
¥ 7 e R

6’!'4

HadFslon i WB%BWMMWM&W 3 Maa}‘:}aa;m;
SmbLl™ ﬁﬁ‘:’ ﬁx%ﬁ%
¥ Vi E REBE HEYD
&.-R;Unscmhh; - T e ALY IR TN vy TR TS

LTATR TN o s /
e
3ml F

5 BREIDASA—TH

/ /

R i X P

/ / /
// / X / 7

— % B3R P R
\ €=> " J
amiik

6 HEIRTEOEES A—TR()




FEE— X BEIEM S5 OMNT G FT O g & RN mAE O FIS K OHST ST oA E (8
SHUEE NS D) %K 3. KRA4IRT, FrE—RBEFRYEZ O T TV 5 HE
FEIT, REEDRRHZEZ L, RWT 100%, 10%RHEDIATH 7=, T72bbH, HL
Gt & UCid, HSLHIAR D 50% L T OJist & 20 OO HEST O I R E — i
PRFEW) S 2 D SE T TV D iR N %< 8 D,

FEE — B O NI T O NI UK 2> D OJER X, ~2.5m 2 27% &b %
<y WNT2.5~5m2 21% TH Y, 5m Al ORERD 48% % (HH Tz, (FF4)

FEE— X BEIEM SR & BEAFBE Y OMST G PT DX 53 54T - TV D ek s 52% ., K577
LN 46% Th-o7-, (F5)

BB T HEOREICOWTIL, REXIIFHH D 26% &b %<, IRWT, KikiE
TOH (BUKTIIREKER L) D 22%. R&EKE+EEE T 2000IETH -7,
REXITFTE P & RiBKER L OREEBELOZN 48% Th 1 i ihE L OHEIZ O
T, A% OBETHD, (F6)

B AEKBEOMEIZONTIEL, REIZE, LB 5T%E R H < IRV TH AU
JERIEKRS — M (T N—— b E2ETe), XU M A MR TEEOIETCH -7, (RT)



x3 BFE—MEEVFEIAREEHMETIEBEDES
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=2F 6 3 2 2 0 0 7 0 20
=i 1 1 1 3 1 0 7 6 20
iz 2 0 2 0 0 0 0 7 11
=) 1 2 3 0 0 0 2 5 13
Ik 5 1 3 1 0 0 5 0 15
HAR 1 0 0 0 0 0 4 2 7
HE 1 3 2 1 0 0 3 9 19
BE 0 0 0 0 0 0 4 4 8
FE 1 1 2 0 1 0 5 7 17
HR 0 1 0 0 0 0 0 0 1
B 18 12 15 7 2 0 37 40 131
% 13.7 9.2 11.5 5.3 1.5 0.0 28.2 305 100.0
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R ~25m | 25~5m | 5~7.5m | 7.5~10m | 10~15m | 15~20m | 20m~ REZ B
5F 3 6 4 2 3 1 0 1 20
= 3 1 2 0 3 3 0 8 20
L 3 4 2 0 1 0 1 0 11
=S 6 1 0 0 1 1 3 1 13
Ik 0 6 2 0 3 1 1 2 15
AR 3 2 0 0 1 0 1 0 7
BE 7 3 4 3 0 2 0 0 19
BE 4 1 2 1 0 0 0 0 8
FE 6 3 1 1 2 0 2 2 17
BT 0 1 0 0 0 0 0 0 1
g 35 28 17 7 14 8 8 14 131
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=F 6 3 1 3 5 0 2 20
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=] 0 0 1 4 5 2 1 13
R 4 0 0 2 5 1 3 15
AR 0 1 0 2 0 0 4 7
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mAR 0 1 0 0 0 6 7
HE 2 1 0 0 5 11 19
BE 1 0 0 0 1 6 8
FE 0 5 0 1 4 7 17
R 0 0 0 0 0 1 1
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% 10.7 9.9 6.1 3.1 13.7 56.5 100.0




